

俄媒：土耳其已终止洽购中国红旗9导弹 或购S400



资料图：红旗9导弹

据《今日俄罗斯》数字新闻频道于11月18日报道：土耳其国防部长周五确认，土耳其已经与俄罗斯就购买S-400远程防空导弹系统而展开谈判。而相应的，土耳其彻底退出了与中国就FD-2000(红旗-9出口型)远程防空导弹的交易，称中国不愿意转让技术。

11月18日，《今日俄罗斯》网页上以《土耳其谈判购买俄罗斯S-400导弹系统后冷落中国交易》为题对该事件进行了报道。

土耳其国防工业署副部长伊斯梅尔·德米尔早些时候曾表示，土耳其愿意与任何拥有远程防空能力的国家合作，包括俄罗斯和中国，“我们已经明确表示，我们在整个过程中，将与相关国家和公司合作，我们的态度是开放的，我们愿意合作”。

土耳其打算花费34亿美元发展自己的远程反导体系。2013年的招标中，俄罗斯的S-400、美国的“爱国者” PAC-3、欧洲桑普“紫苑” Aster 30、中国的FD-2000等相继参加竞标，最终是中国赢得了此轮竞标。

此次竞标成功受到了中国高度重视，积极进行FD-2000导弹的研发完善工作。

但是，这笔交易如预期地引发了其他北约成员国的担忧。

作为北约成员国的土耳其在考虑了中国防空导弹系统的兼容性问题和北约组织的潜在反应影响后，于2015年开始逐渐停止了与中国FD-2000导弹项目的合作。此次合作从停滞不前，到最终取消，时间并不长。

而安卡拉方面的解释是，谈判破裂原因在于中国方面无法同意转让技术给土耳其。而同时，土耳其认为拥有自主国防工业能力是必须的。

但是，一些土耳其国防分析人士认为，土耳其最初选择中国的FD-2000是有预谋的，与中国的交易策略能够使土耳其在与欧洲和美国的武器供应商谈判时获得更有利的地位，并掌握主动权。

土耳其研究人员Mustafa Kibaroglu和 Selim Sazak在DefenseOne.com写道“(中国)期待一个依赖于北约国家一半以上雷达数据的国家(指土耳其)，投资数十亿美元去建设一个与现有(北约)系统并不兼容的导弹防御系统是不明智的。”

由于土耳其缺乏自己的防空硬件设施，因此在反导防御上必须依靠其他北约成员国的保护。这也是当初和中国谈判购买FD-2000防空导弹系统后，以此为筹码希望获得美国或欧洲反导防御系统的打算。

去年8月，美国在没有通知土耳其政府的情况下，直接将部署在土耳其与叙利亚边境的两个连的“爱国者”导弹部队装船运回。这支部队是2013年开始就部署在该地域的，旨在保护土耳其免遭中东方向来的弹道导弹的攻击。

美国对此的解释是，叙利亚已经无力对土耳其进行导弹袭击，要将这两支部队的“爱国者”导弹部署到其他更加需要的地方，以应对伊朗和朝鲜的袭击。对美国不打招呼就把部队撤走，安卡拉除了愤怒也没有一点办法，有评论认为这是美国对土耳其反导项目中国获胜的一种态度。美国人一走，原来同样部署在土耳其的德国人也将自己的“爱国者”导弹给撤走了。

美军撤走两周后，土耳其又欲恢复与中国的反导合作。当时国内媒体和网络认为这又是一次FD-2000进入土耳其的机会。但是随后不了了之，土耳其的政局走向也越来越不明确。

今年6月，北约打算再次向土耳其部署“爱国者”导弹系统，以应对叙利亚方面俄罗斯的压力。此次是意大利的导弹部队到土耳其进行考察。不过还没有等意大利的“爱国者”导弹到位，今年7月土耳其就发生了未遂政变。安卡拉与西方盟国之间的关系突然进入低谷，还出现了土耳其封锁驻土美军机场的事件。

林挺进是浙江人，1995年考入北京大学政府管理学院并在那里读完研究生。

一天天地游荡，不需技能，不必努力，也绝无痛苦。相反的，每天树立目标，每周制订计划，每月确定方向，并且日日为达到目的而努力，却要付出极大的代价。我习惯于告诉自己明天将要开始努力，却不知，明天只能在蠢人的日历表上找到。我对自己的愚蠢茫然无知，若不是这些羊皮卷，我还将无所事事地浪费生命，还会一拖再拖，直到为时太晚。迟与太迟，其实相去甚远。

当前文章：http://www.wallfaves.com/52127_20180114.pdf

发布时间：2018-01-21 00:38:22

[克拉恋人](#) [大剑神](#) [银河国际装饰](#) [定制衣柜](#) [奥拓](#) [百度推广账户回收](#) [定制衣柜](#) [秋田犬](#)
[充满阳光正能量的图片](#) [商用电磁炉](#)